

世界杯轶事 最喜欢“拖地”



谈芳波 绘



球迷生活

局长家里也宵禁

自世界杯开赛之日起,老婆就颁布了“宵禁令”:每天零点,准时熄灯。所以世界杯直播,我只能看晚上七点半和十点钟的那两场。凌晨两点半的那场,我只能上班后偷偷在电脑上看视频,不过这得冒很大风险,如果被领导逮到,可不是闹着玩儿的。

那天,我正看得入迷,从身后传来一个声音,“这场球值得一看,最后八分钟居然来了个大翻盘。”我一回头,立马傻了,是高局长。我暗暗叫苦,这下完了。高局长并没有当场批评我,只让我过一会儿到他办

公室去一趟。

走进局长室,高局长和颜悦色地问,“小胡,你觉得在电脑上看世界杯过瘾吗?”我心里咯噔一下,没做声。高局长又问,“你觉得是看电视直播过瘾,还是看视频转播过瘾?”我心想要开就开,顶多我再跑几次人才市场,于是大声回答道,“如果老婆让我看直播,谁会没事儿趴在电脑前看转播?”

话音刚落,高局长一拍桌子,说,“这些女人,完全不懂得男人的心思。想好好享受一下四年一度的世界杯,她偏偏要搞什么宵禁。小

胡,如果你真想看球,晚上我带你到啤酒城看大屏幕。你把家里的电话号码抄给我,吃完晚饭我亲自给你家打电话,你爱人不会不放行吧?”

然后高局长在一张纸上“刷刷刷”写下一串数字递到我手里,“这是我家的座机号码,你出门后,赶紧打这个电话,记得,一定要打这个电话。如果是女人的声音,你就说是上级派来了检查组,让老高马上过来汇报工作。小胡啊,我跟你讲,我都物色好几天了,可惜咱们单位没几个真正爱足球的……”搞了半天,原来领导家里也实行宵禁了啊! 胡双庆

老爸老妈

进的是乌龙球

老爸是单位足球队成员,世界杯开战后,他随队参加了我市举办的业余足球联赛。别看老爸年近五十,但只要一谈球,他准眉飞色舞,不管你愿意不愿意,一边讲战术一边做动作,得意忘形。我却没有遗传老爸的体育天赋,对足球只了解个皮毛,老爸看着我,总是不自觉地摇头。

每个周末,老爸都要赛一场,由于他在场上司职后卫,射门的机会很少,所以本次比赛老爸的最大心愿就是进球。

上周日临出门时,老爸说这次的对手较弱,他有可能破门得分。看老爸踌躇满志的样子,我对他寄予厚望。我们约定好了,他要是得了分我就请客。

天擦黑时,老爸拎着球鞋回来了。我问他战况如何,老爸遗憾地说:“一比一,战平了。”“您踢的怎么样?”老爸不好意思地说:“我今天首发,进了一球。”“那我去楼下买两瓶啤酒,给您庆贺一下。”我冲老爸说着就要下楼。老爸一把拦住我:“不值得庆贺!”“为什么?”我觉得老爸有些不正常。老爸很不好意思地说:“我进的是一粒乌龙球。”

孙凡利

白领黑秀

领导的关心

单位以前每周一次例会,新领导比较务实,改为两周一次。可是会议时间延长不少,因此有不少人中途“上厕所”。我就是其中之一。

这次会议时间特别长,我已经去过一趟“厕所”了。然而领导桌子上还有十来页发言稿没有念完,我实在受不了,就又偷偷溜了出去。在厕所旁边做了几个惬意的深呼吸后,才慢慢踱回会场。

终于结束了,我走出会议室大门,办公室主任喊住了我,说是领导有请。我一愣,心想坏了,肯定是会议期间频繁进出惹得领导不爽了,只得硬着头皮来到领导办公室。

谁知领导很客气,和颜悦色地请我坐下,然后说:“我初来乍到,对同志们关心不够,你是不是身体不舒服啊?”

“没有啊。”我说,不知领导葫芦里卖的什么药。

“你就不要瞒我了!”领导略带责备地说,“前段时间,我前前列腺炎犯了,一天要跑十来趟厕所。朋友给我推荐一种药,真管用。我没有吃完,这一盒就送给你了。”说完从抽屉里拿出一盒包装精美的中成药给我。

我哪敢明说,只好接过药,总比挨批评强。哪知临出门时领导又拍拍我的肩,意味深长地说道:“年轻人要爱惜自己的身体,更要严于律己,别太折腾了!” 徐如涛

本版专用信箱:
zhangkba@126.com
编辑热线:
(025)84783612

围城内外

手球

妻子和我都是球迷,妻子是英格兰球迷,而我则是阿根廷球迷。自从南非世界杯开幕那天起,妻子就坚信今年的大力神杯将会属于英格兰队,而我则认为阿根廷才是夺冠的最大热门,并为此争论不休。我把两队在世界杯交锋史上大都是阿根廷队获得最后胜利的史实说给妻子听,她则反唇相讥道,谁不知道1986年墨西哥世界杯上马拉多纳靠“上帝之手”才不光彩地赢了英格兰队。我回应妻子,你管他手球不手球,赢球才是硬道理。

妻子说不过我,一时情急,照着我头就打了一下。我摸着头质问妻子,干吗打我头。妻子憋了半天,终于蹦出一句话:“我……我手球了。” 解光芒

家有儿女

反哺

儿子一岁半,咀嚼能力还不够完善。所以很多较硬的食物,都是老婆嚼碎后,嘴对嘴喂给他吃。

昨天中午,下班回到家时,打开门一眼就看到,儿子坐在客厅的沙发上。两手抱着个苹果,嘴里的苹果把嘴唇撑得鼓鼓的。那可爱的吃相,一下子就把我逗笑了。儿子看到我笑,也跟着傻傻地笑。

我走近儿子,蹲下身,想逗一下儿子。于是对儿子说:“宝宝,给爸爸吃口你的苹果行吗?”说完,张开嘴,嘴里还发出“啊”的声音。正当我期待着儿子会把手中的苹果送到我嘴边的时候,儿子竟然撇着小嘴,凑到我嘴边,猛一使劲,“噗”的一下就把他嘴里嚼得稀巴烂的碎苹果,全都吐到了我嘴里。 孙兴华

奇思妙想

由45分钟想到的

周五上语文课,我经过考虑决定以“45分钟”为题,让学生写一篇命题作文。为了更好地引导学生,我有意识地先让班上同学对命题展开讨论。“同学们,当看到‘45分钟’这个题目的时候,你们通常会联想到什么呀?大家都来说说看。”我将命题作文写到了黑板上,然后向班上学生提问。

“王丽同学,你先来说说看。”我首先点了班上的语文课代表来发言。“‘45分钟’我首先会联想到课堂45分钟,因为我们作为学生,应该珍惜课堂45分钟,充分提高学习效率。”到底是语文课代表,她的发言说到我心里去了。“同学们还有什么不同的想法呀?”我从讲台上走了下去,继续向同学们发问。“陈军同学,你来说说看?‘45分钟’你会联想到什么?”我走到陈军的面前,见他正在托着腮帮子,便点名让他发言。

陈军同学慢慢地站起身来,先是抓了两下头,然后支支吾吾地回答道:“嗯,‘45分钟’嘛,应该可以看半场世界杯球赛啦。” 赵荣国

漫画人生

评头论足



周锐 绘

小巷人物

老韩卖瓜

邻居老韩,下岗后在街头摆了个瓜摊。他以独特的方法,把瓜卖出了一番“景致”。

去年西瓜上市前,他深入产地,蹲在地头,虚心向瓜农讨教。经过半月的拜师学艺,老韩练就了一手不开瓜就能识瓜熟或生的绝活。

有了这个底气,老韩在菜场旁边租了块地,打出了“一手准”的招牌。虽然他进的西瓜看上去和别人的并无二异,每斤标价却比其他摊点高出一到二毛钱。周围的店主觉得好笑,这人是不是精神上有问题?

这样做生意,还不把顾客吓跑?

果不其然,老韩的第一批瓜摆上摊后,好多人问就不走了,还有人连他的摊位看都不看一眼。虽然一个瓜也没卖出去,老韩不急,也不忙着吆喝,只是当着别人的面,把他认为已经不能食用的瓜挑出来,剖开,里面不是倒瓤的就是生的。天热,瓜不经放,最后那批瓜近半进了旁边的垃圾桶。然而,以后再逢此时,有人开始围在旁边指指点点,发出议论。

那天,老韩又上了一批新鲜西

瓜,一位大爷忍不住好奇心,问道:“你真的能做到挑瓜‘一手准’?”老韩肯定地点了点头:“我帮您随便点一个,保证是熟瓜,皮薄水分足,红瓤甜心。如果我失手,开了的瓜全算我的。”老韩一开,果真如此。再点一个,又是个上乘的好瓜。大爷不好意思,只好由着他买了一个。眼见为实。其他的人顿时少了犹豫,纷纷跟进。老韩忙着过秤,收钱。到了下午,他的“高价瓜”几乎售罄。

就这样,老韩的生意越做越好。 宋绍武

职场秀

都投了感情票

喜气洋洋的。老柴呢,坐在那喝茶,看看报,然后忆苦思甜。

老柴这人其实混得很差劲,当了20年的科员,5年前才被提拔副科长,两年前转了正。

民意测验的前几天,老柴开始整理办公桌了,把一些书、瓶瓶罐罐用袋装好,下班时带回家。这几天,科里的气氛十分团结,大家都对柴科长客客气气的。小王还以半个主人的身份邀请柴科长以后要多回科里指导工作。

民意测验开始了,小王想柴科长都快要退休的人了,自己升迁是

十拿九稳的,何不送个人情给他,于是他把自己的一票给了柴科长。

几天后,局里公布测验结果,柴科长满票,也是局里唯一的满票。小王一看,暗叫一声:“坏了。”敢情科里的人都像自己一样投了感情票。

不久,局里考虑到柴科长是民意测验唯一获得满分的中层干部,决定继续留用老柴为统计科科长。

局里宣布任命通知的那天,老柴不好意思地对大伙儿说:“我以为大家不会再投我的票了,为了退得体的面一些,我就给自己投了一票。” 严巍